



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02.02.2021

м. Ужгород

№ 70

Про здійснення контролю за діяльністю структурних підрозділів обласної державної адміністрації та районних державних адміністрацій

Відповідно до статей 6, 10, 39 і 40 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Регламенту обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 12.02.2018 № 75, у зв'язку із службовою необхідністю, до затвердження у законодавчо встановленому порядку функцій та повноважень голови, першого заступника, заступників голови обласної державної адміністрації:

1. Установити, що голова та заступники голови обласної державної адміністрації:

1.1. Здійснюють контроль за діяльністю структурних підрозділів облдержадміністрації та виконанням делегованих повноважень обласної ради обласній державній адміністрації, згідно з додатком 1.

1.2. Координують діяльність та забезпечують взаємодію з регіональними підрозділами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади у відповідній сфері.

2. Заступники голови обласної державної адміністрації спрямовують діяльність районних державних адміністрацій, здійснюють контроль за їх діяльністю згідно з додатком 2.

3. У разі відсутності заступника голови обласної державної адміністрації здійснюється взаємозамінюваність згідно з додатком 3.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова державної адміністрації

Анатолій ПОЛОСКОВ

ЗДІЙСНЕННЯ КОНТРОЛЮ
за діяльністю структурних підрозділів облдержадміністрації та виконанням делегованих повноважень обласної ради обласній державній адміністрації

Посада	Назва структурного підрозділу облдержадміністрації
Голова обласної державної адміністрації ПОЛОСКОВ А. О.	департамент фінансів; відділ внутрішнього аудиту; у частині функцій та повноважень патронатна служба; відділ запобігання і виявлення корупції апарату; юридичний відділ апарату; відділ фінансового забезпечення апарату; відділ управління персоналом та нагород апарату; сектор режимно-секретної роботи апарату; сектор мобілізаційної роботи апарату; сектор оборонної роботи апарату; сектор з питань регулювання земельних відносин апарату
Заступник голови обласної державної адміністрації ПЕТРУШКА І. Ш.	департамент економічного розвитку і торгівлі; департамент агропромислового розвитку; департамент інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства; департамент екології та природних ресурсів; управління містобудування та архітектури; управління зовнішньоекономічних зв'язків, інвестицій та транскордонного співробітництва; відділ капітального будівництва
Заступник голови обласної державної адміністрації ШИНКАРЮК І. С.	департамент освіти і науки; департамент охорони здоров'я; департамент культури; управління молоді та спорту; управління національностей та релігій; управління туризму та курортів; управління цивільного захисту; управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю
Заступник голови обласної державної адміністрації ТРАВІНА О. В.	департамент соціального захисту населення; служба у справах дітей; державний архів Закарпатської області

ЗДІЙСНЕННЯ КОНТРОЛЮ
за діяльністю райдержадміністрацій

Назва посади	Найменування райдержадміністрації
Заступник голови обласної державної адміністрації ПЕТРУШКА І. Ш	Берегівська райдержадміністрація Хустська райдержадміністрація
Заступник голови обласної державної адміністрації ШИНКАРЮК І. С.	Мукачівська райдержадміністрація Ужгородська райдержадміністрація
Заступник голови обласної державної адміністрації ТРАВІНА О. В.	Рахівська райдержадміністрація Тячівська райдержадміністрація

**Керівник апарату
державної адміністрації**

Руслана НАТУРКАЧ

ВЗАЄМОЗАМІНЮВАНІСТЬ
заступників голови обласної державної адміністрації

Заступник голови обласної державної адміністрації ПЕТРУШКА І. Ш.	Заступник голови обласної державної адміністрації ШИНКАРЮК І. С.
Заступник голови обласної державної адміністрації ТРАВІНА О. В.	Заступник голови обласної державної адміністрації ШИНКАРЮК І. С.
Заступник голови обласної державної адміністрації ШИНКАРЮК І. С.	Заступник голови обласної державної адміністрації ПЕТРУШКА І. Ш.

**Керівник апарату
державної адміністрації**

Руслана НАТУРКАЧ